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ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Město Děčín dokončilo jednu 
z největších investic posledních 
let a v pondělí 2. září 2024 ote-
vřelo nový Domov pro seniory 
v Křešicích. Klienti se sem začali 
stěhovat hned po otevření.

Stavba trvala dva roky. Celkové 
náklady dosáhly 155 milionů korun 
včetně vybavení vnitřních prostor, 
přičemž 49,6 milionu pokryla dota-
ce Ministerstva práce a sociálních 
věcí ČR. Zhotovitelem stavby byla 
společnost IR.Construction, s.r.o. 
V domově je klientům k dispozici 
42 lůžek, mohou také využívat spo-
lečenskou místnost či zahradu. 

„Šlo o nesmírně náročnou stav-

Domov pro seniory v Křešicích zahájil provoz 

bu, proto jsem velmi rád, že se ji 
podařilo dotáhnout do úspěšného 
konce. Děkuji všem, kteří se na 
pracích podíleli. Pevně věřím, že se 
zde klientům bude líbit a že nový 
domov bude všem dobře sloužit,“ 
říká primátor města Jiří Anděl 
(ANO), který předal symbolický klíč 
od objektu příspěvkové organizaci 
města Centru sociálních služeb 
Děčín (CSS). Právě CSS bude nový 
domov provozovat. 

„Velmi si ceníme možnosti po-
skytovat sociální službu domov pro 
seniory v objektu, který zaručuje 
klientům klidné, přívětivé a moder-
ní prostředí. V době, kdy se počet 
osob odkázaných na péči jiných 

stále zvyšuje, je potřeba navyšovat 
kapacity těchto služeb a udržovat 
kvalitně nastavené standardy,“ 
říká Jana Skalová, ředitelka CSS. To 
během léta spolupracovalo na vy-
bavení objektu nábytkem a dalším 
zařízením, a také zajistilo nábor 
zaměstnanců, kterých je v součas-
né chvíli dostatek.

Bývalou budovu hotelu s bowlin-
gem začalo město původně přesta-
vovat se záměrem, že zde vznikne 
Domov se zvláštním režimem 
pro pacienty s Alzheimerovou 
chorobou. V průběhu stavby ale 
došlo ke změně záměru, která se 
dotkne také Domova pro seniory 
a Domova se zvláštním režimem na 

Kamenické ulici.
„Sledujeme trend nárůstu počtu 

osob s diagnózou Alzheimerovy 
nemoci či jinou formou demence. 
Kumulace dvou sociálních služeb 
v jednom objektu tak, jak je tomu 
nyní v objektu na Kamenické 
ulici, není z hlediska poskytování 
služeb ideální. Proto zažádalo naše 
Centrum sociálních služeb Krajský 
úřad Ústeckého kraje, zda by bylo 
možné provést změnu a jednotli-
vým službám vymezit samostatné 
objekty,“ vysvětluje náměstkyně 
primátora Anna Lehká (Volba pro 
Děčín), která má ve své gesci sociál-
ní oblast. 

Pokračování na straně 3.
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  Volby do Zastupitelstva Ústeckého kraje
 

Hlasování probíhá pouze na území České republiky, a to v pátek 20.09.2024 v době od 14 do 22 hodin 
a v sobotu 21.09.2024 od 8 do 14 hodin.

Zásady hlasování
Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.
Voliči hlasují v pořadí, v jakém se dostavili do volební
místnosti 
Volič prokáže svou totožnost a státní občanství České
republiky platným občanským průkazem nebo
cestovním pasem.

       Prokázání státního občanství digitálním stejnopisem 
       průkazu (eDoklady) nelze.

Pokud volič neprokáže svou totožnost a státní
občanství ČR, nebude mu umožněno hlasování.
Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou
úřední obálku (s razítkem), případně na vyžádání
celou sadu hlasovacích lístků.
Volič se musí odebrat za volební zástěnu, kde si
upraví hlasovací lístek.

       Společně s ním nesmí být zároveň za zástěnou nikdo
       přítomen, a to ani člen okrskové volební komise. 

Pokud se volič za volební zástěnu neodebere, nebude
mu umožněno hlasování. 
Pokud nemůže volič sám upravit hlasovací lístek pro
tělesnou vadu, nebo neumí číst nebo psát, může být  
s voličem za volební zástěnou jiný volič (nikoliv člen
okrskové volební komise) a hlasovací lístek za něho
upravit dle jeho pokynu a vložit do úřední obálky.
Po úpravě hlasovacího lístku jej volič vloží do úředně
označené obálky (šedá), kterou obdržel od okrskové
volební komise.
Po opuštění volební zástěny vloží úřední (šedou)
obálku volič před okrskovou volební komisí do
volební schránky.
Volič může ze závažných, zejména zdravotních,
důvodů požádat magistrát a ve dnech voleb   
okrskovou volební komisi o přenosnou volební
schránku, aby mohl volit mimo volební místnost, a to
pouze v rámci svého volebního okrsku.

       Komise vyšle k voliči 2 členy s přenosnou volební schránkou, 
       úřední obálkou a sadou hlasovacích lístků. Při hlasování se
       postupuje tak, aby byla zachována tajnost hlasování.
 

Právo volit
Má každý státní občan ČR, který alespoň druhý den
voleb (21.09.2024) dosáhl věku 18 let a je v den voleb
přihlášen k trvalému pobytu v obci v rámci Ústeckého
kraje.

 

Překážky výkonu volebního práva
Zákonem stanovené omezení osobní svobody z
důvodu výkonu trestu odnětí svobody.
Omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva.
Zákonem stanovené omezení osobní svobody z
důvodu ochrany zdraví lidu, nebo výkonu služby
vojáka z povolání v zahraničí nebo výkonu služby
vojáka v záloze v zahraničí.

Hlasovací lístky
Obdrží všichni voliči na adresu svého trvalého
bydliště nejpozději do 17.09.2024, případně lze
požádat OVK o sadu lístků přímo ve volební místnosti
ve dnech voleb.
Pro každou politickou stranu, politické hnutí a koalici
je samostatný hlasovací lístek opatřený otiskem
razítka krajského úřadu.

 

Způsob hlasování
Volič vloží za zástěnou do úřední obálky jeden
hlasovací lístek, na kterém může zakroužkováním u  
pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů vyznačit,
kterému kandidátovi dává přednost (preferenci).

 

Voličský průkaz
S voličským průkazem je možné hlasovat v jakémkoli
volebním okrsku na území Ústeckého kraje.
O voličský průkaz lze zažádat na evidenci obyvatel
města, kde je volič přihlášen k trvalému pobytu:
písemně s ověřeným podpisem voliče, datovou
schránkou do 13.09.2024, nebo osobně do 18.09.2024
do 16:00 hodin. 
Voličské průkazy se vydávají ihned po podání žádosti.

 

Hlasování voličů v pobytových zařízeních (nemocnice,
ústav sociální péče apod.)

Takto může volit pouze volič, který má trvalý pobyt v
obvodu území okrsku, kde se pobytové zařízení
nachází nebo volič, který má vystavený voličský
průkaz pro volby do Zastupitelstva Ústeckého kraje.

 
Posuzování hlasovacích lístků

Neplatný hlasovací lístek je ten, který: není na
předepsaném tiskopise (vzory hlasovacích lístků
budou vyvěšeny ve všech volebních místnostech), je
přetržený nebo není vložen do úřední (šedé) obálky. 
Poškození nebo přeložení hlasovacího lístku nemá
vliv na jeho platnost, pokud jsou z něho patrné
potřebné údaje. 
Volič musí dbát na to, aby do úřední obálky vložil
pouze jeden hlasovací lístek, jinak je hlas voliče
neplatný.

KAM JÍT VOLIT?
Na webu https://volby.tmapy.cz/ si každý volič může
ověřit zadáním svého trvalého bydliště do jakého
volebního okrsku má jít volit, zároveň je u daného čísla
uveřejněna adresa, fotografie a telefonní spojení.

Kontakty: 
Voličské průkazy 412 591 142 – 143
Organizace voleb 412 593 200 – 203
Žádost o přenosnou volební schránku 412 593 200 – 203

E-mail: urad@mmdecin.cz
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6. září 2024 zpravodajství

Děčínská hudba, básně, pověsti 
nebo zvuky proplouvajícího 
parníku – to je pouze ochut-
návka toho, co si budete moct 
poslechnout díky Poesiomatu 
na Smetanově nábřeží. Tento 
přístroj ve tvaru černé zakřive-
né trubky můžete chápat jako 
takový jukebox, díky kterému si 
přehrajete několik předvolených 
zvukových záznamů spojených 
s Děčínem. Slavnostní odhalení 
Poesiomatu proběhne ve středu 
11. září.

Již brzy bude stačit stisknout tla-
čítko, zatočit klikou a na Smetano-
vě nábřeží se rozezní zvuky nového 
Poesiomatu. „Historie, kultura i od-
kaz našeho města. To vše je skrze 
nový Poesiomat přiblíženo lidem 
hravou formou. Doslova. Jedná 
se o jeden z prvních uměleckých 
projektů podobného druhu v Ús-
teckém kraji a já věřím, že nás opět 
více zvýrazní na turistické i kulturní 
mapě celé republiky. Místo a sklad-

by jsme vybírali tak, aby společně 
dokonale ladily. Spojené s ikonic-
kým panoramatem děčínského 
zámku, Tyršova mostu a řeky Labe. 
Věřím, že se nový prvek bude líbit, 
bavit a hrdě reprezentovat,“ uvedl 
Martin Pošta (Volba pro Děčín), 
náměstek primátora pro školství, 
kulturu a sport.

Na 19 nahrávkách si budete 
moct poslechnout nejen děčínskou 
poezii, ale také řadu děčínských 
muzikantů a písní vztahujících se 
k Děčínu. Nebudou chybět ani 
místní pověsti, příběhy pamětníků 
nebo také zvuky proplouvající-
ho parníku či sokolská rozcvička 
s děčínským rodákem Miroslavem 
Tyršem. Podle vedoucí Městského 
centra kultury a cestovního ruchu 
Markéty Lakomé Poesiomat nejen 
oživí samotné nábřeží, ale také při-
blíží Děčín netradičním způsobem. 
„Díky zvukovým nahrávkám mají 
turisté i místní jedinečnou příleži-
tost se více seznámit s děčínskou 
tvorbou a dozvědět se řadu zajíma-

Na Smetanově nábřeží se brzy rozezní Poesiomat 
vostí o městě – například jaké po-
věsti panují o zdejších památkách 
nebo který hudební skladatel stojí 
za ‚Děčínským valčíkem‘,“ vysvětlu-
je Markéta Lakomá. 

Většina nahrávek se navíc vzta-
huje k samotnému okolí Poesio-
matu. „Na Smetanově nábřeží se 
spojuje horizontála Labe a cyklo-
stezky s vertikálou Pastýřské stěny 
a děčínského zámku. Ať už tedy 
budete poslouchat zvuky přístavu, 
pověst o Pastýřské stěně nebo Tyr-
šovu sokolskou rozcvičku, všechno 
odsud i uvidíte,“ říká básník a jeden 
z tvůrců děčínského Poesiomatu 
Radek Fridrich.

Slavnostní odhalení Poesiomatu 
bude ve středu 11. září od 17 hodin. 
Více informací k Poesiomatu nalez-
nete na stránkách www.idecin.cz.

Děčínský Poesiomat mohl vznik-
nout za finanční podpory: RAC s. r. o.,
Studio Maglen s. r. o., JAW.cz s. r. o., 
EpaS-BS s. r. o., Fyziotoncar s. r. o., 
RYKO a. s., Wali CZ s. r. o., Free4U  
s. r. o. 		                     (MCK)

Pokračování z titulní strany...

Na Kamenické ulici proto bude 
nově pouze Domov se zvláštním 
režimem s kapacitou 91 lůžek, 
v Křešicích pak Domov pro seniory, 
kam se přestěhuje část klientů 
právě z Kamenické ulice. Změny 
využití objektu v Křešicích odsou-
hlasil poskytovatel dotace a došlo 
i k rekolaudaci stavebním úřadem.

Náročná rekonstrukce začala 
před dvěma lety. Objekt ve tvaru 
písmene „L“ má tři patra, vyhlíd-
kové ochozy, na něž se klienti 

dostanou přímo z pokojů, a je také 
částečně podsklepený. 

„Součástí objektu jsou kromě 
zázemí pro klienty kancelářské 
prostory, sesterna s ošetřovnou, 
šatny a sklady,“ popisuje náměs-
tek primátora pro rozvoj města 
a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín) 
s tím, že v suterénu jsou umístěny 
technologie: vytápění, vzducho-
technika a elektro rozvaděč. Pokud 

budou chtít klienti trávit čas venku, 
mohou posedět na zahradě, jejíž 
součástí jsou lavičky, vodní prvky, 
květiny a altán. Zahrát si zde mo-
hou také pétanque. 

V rámci celého projektu nechalo 
město navíc zrekonstruovat 
hřiště v blízkosti domova. Původní 
oplocení zůstalo na přání místních 
obyvatel zachované, u dětského 
hřiště byl kvůli bezpečnosti dopl-
něn plastový plot a vysazené túje, 
které budou sloužit i jako protihlu-
ková stěna. 

			       (red)

Domov pro seniory v Křešicích zahájil provoz 

letní prázdniny a doba 
dovolených jsou za námi, začal 
zase běžný každodenní život. 
Tentokrát mi léto připadalo 
tradiční, slunečné, teplé, ale ne 
přehnaně suché. Zatím se nám 
také dokázaly vyhýbat i dra-
matické události, které nám 
komplikovaly život v minulých 
letech – záplavy, epidemie či 
požáry, tak doufám, že v tomto 
duchu proběhne i zbytek 
roku. Také turistická sezóna 
v Děčíně a okolí se vydařila, jak 
máme signály od ubytovatelů 
a poskytovatelů služeb. Děčín 
má co nabídnout a zlepšuje se 
také kvalita služeb a nabídka 
zážitků. Hojně navštívené byly 
i kulturní akce a sportovní 
klání, kterých letní čas rovněž 
nabídl opravdu hodně. 

Během prázdnin jsme využili 
pauzy ve výuce a snažili jsme 
se opravit, vylepšit a dovybavit 
školy, aby se žáci měli od no-
vého školního roku na co těšit. 
Pokročilo zateplení budov. Ne 
vše lze stihnout během dvou 
měsíců, proto například zůstá-
vá uzavřená budova oblíbené 
mateřské školy v Saské ulici, 
pobočky ZŠ a MŠ Vojanova. 
Zde probíhá rozsáhlá a zásadní 
stavební modernizace.

Pokračuje oprava Dlouhé 
jízdy a Růžové zahrady. Ani 
zde jsme se nevyhnuli pře-
kvapením, která ne vždy byla 
příjemná, nicméně stavba 
pokračuje a moc se těšíme, až 
bude zámek v provozu opět 
v celé své kráse. Po dvou letech 
výstavby jsme předali do uží-
vání nový domov pro seniory 
v Křešicích. Jsem rád, že zdárně 
pokračuje výstavba pavilonu 
péče o matku a dítě v nemocni-
ci. Běží také další stavby jiných 
investorů, což však znamená, 
že dopravní komplikace ve 
městě budou pokračovat. Bez 
nich však opravy infrastruktury 
nelze uskutečnit, proto se na 
nás kvůli tomu nezlobte. Na 
podzim začne také dlouho 
očekávaná revitalizace Teplické 
ulice.

Přeji vám všem pohodový 
zbytek letních dnů, školákům 
a studentům úspěšný nový 
školní rok.

                     Ing. Jiří Anděl, CSc., 
	                              primátor

Vážení spoluobčané,

Prvňáčci, vítejte. Začal nový školní rok 

Skončily prázdniny, děti po dvou 
měsících vyrazily 2. září do škol.

Prvňáčky uvítal na ZŠ Vojanova 
primátor města Jiří Anděl (ANO), 
do ZŠ Máchova zavítala náměst-
kyně primátora Anna Lehká 

(Volba pro Děčín) a na ZŠ Březiny 
vítal děti v první třídě náměstek 
primátora Martin Pošta (Volba 
pro Děčín). Tajemník magistrátu 
Martin Kříž uvítal děti ve škole Na 
Stráni.

Do jedenácti základních škol 
v Děčíně vyrazilo druhý zářijový 
den přes 470 prvňáčků, do mateř-
ských škol pak poprvé přišlo cca 
370 dětí.

			    (red)
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Skupina Jelen potěší fanoušky v Děčíně 
V pátek 20. září vystoupí v Již-
ních zahradách našeho zámku 
skupina Jelen. Koncert začíná 
v 19 hodin. U této příležitosti 
jsme vyzpovídali lídra skupiny 
Jindru Poláka. 

Jak dlouho skupina Jelen 
funguje?

Loni jsme oslavili 10 let od prv-
ního koncertu zakládajících členů 
pod hlavičkou Jelena. Před tím už 
jsme samozřejmě nějakou dobou 
společně zkoušeli a psali písničky, 
takže řekněme, že letos se s klu-
kama známe nějakých jedenáct, 
dvanáct let. 

Mají členové Jelena i další 
hudební či nehudební projekty?

To asi záleží na tom, co si bu-

deme představovat pod pojmem 
„projekty“. Nikdo z nás nemá 
žádné další hudební angažmá. 
Samozřejmě si občas někdo někde 
zahraje s kamarády, zahostuje ve 
spřáteleném projektu, nebo třeba 
jako náš trumpetista Saša si zahra-
je s orchestrem nebo filharmonií. 
Ale na nějaký další regulerní úva-
zek myslím nikomu z nás nezbývá 
čas. Jinak ale samozřejmě někteří 
členové kapely studují, někteří 
mají práci a když je chvíle, tak se 
všichni věnujeme svým koníčkům. 

Jak vznikají vaše písničky? 
S nápady na písničky chodí 

všichni členové kapely, hudbu 
tvoříme společně. Pokud jde  
o texty, tak ty jsou z 90 % mojí do-
ménou. Nemáme žádné zavedené 

postupy pro psaní písniček, každá 
vzniká po svém, každá je originál. 
Když přijde nápad, snažíme se mu 
dát hudebně to, co potřebuje, o co 
si říká. Hodně nám při tom pomá-
há to, že je nás osm, pocházíme  
z jiných hudebních zázemí –  
a i věkově máme velký rozptyl.

Jak zvládáte koncertní tempo?
Výhodou je to, že v první řadě 

děláme něco, co nás opravdu baví. 
Všichni jsme snili o tom, že se jed-
nou budeme hudbou živit, takže si 
pořád plníme sen. Důležité je i to, 
že ani po těch letech u nás pořád 
nevypukla žádná ponorka. Na kaž-
dý koncert se těšíme a pokaždé, 
když společně vyběhneme na pó-
dium, máme radost jako malí kluci, 
kteří právě s kamarády dorazili 

na tábor. Samozřejmě, že někdy 
únava přijde, ale většinou zmizí  
s prvními tóny koncertu. A všichni 
jsme se naučili ve volnu odpočívat 
a dobíjet baterky. Máme štěstí, že  
i naše rodiny pro to mají pocho-
pení a podporují nás. Ale hlavně 
jsme moc vděční za ten obrovský 
zájem fanoušků a pořadatelů  
a za to, že můžeme pořád jezdit  
a hrát naše písně pro tak ohrom-
nou spoustu lidí. Nikdy jsme si 
neuměli představit, že bychom 
jednou mohli mít tolik koncertů.

Jak se těšíte do Děčína?
Moc. Už to budou nějaké tři 

roky, kdy jsme v Děčíně hráli 
naposled a děčínský zámek je prý 
nádherné místo.

		    (Zámek Děčín)

V aquaparku začíná vedlejší sezóna
Úderem posledního srpnového 

dne skončila v děčínském aquapar-
ku hlavní sezóna. Ta byla i zásluhou 
mnoha teplých a slunečných dnů 
letos velmi vydařená. Všem zákaz-
níkům děkujeme za jejich návštěvu 
i mnoho pozitivních ohlasů a doj-
mů, které nás velmi těší.

Od 2. do 8. září probíhá v kryté 
plavecké hale pravidelná plánova-
ná technologická odstávka. Během 
ní probíhají údržbářské, čisticí 
a další práce, které není možné za 
běžného denního provozu usku-

tečnit. Po skončení odstávky se 
v pondělí 9. září krytá hala pro ve-
řejnost otevře. S plným náběhem 
vedlejší sezóny v kryté hale souvisí 
i změny v otevírací době plus ob-
sazenosti bazénů včetně 25m pla-
veckého. Ten bude v dopoledních 
hodinách celý uzavřen z důvodu 
výuky škol, v těch odpoledních 
pak dojde k jeho částečnému či 
úplnému uzavření kvůli tréninkům 
sportovních oddílů či kroužků. Roz-
pisy plaveckých drah jsou k dispo-
zici na našich webových stránkách, 

na recepci či na nástěnkách v kryté 
hale. Krytá hala je otevřena každý 
den od 10 do 21 hodin (vyjma pon-
dělí, kdy je otevřeno od 13 hodin, 
a neděle, kdy se zavírá již ve 20 
hodin). Venkovní areál je v provozu 
denně od 10 do 20 hodin.

Ideálním řešením při větší či plné 
obsazenosti na hale je využít ven-
kovní 25m bazén. Ten je v provozu 
celoročně a teplota vody v něm se 
pohybuje mezi 26 a 27 stupni Cel-
sia, což je pro kondiční i rekreační 
plavání ideální.

S otevřením kryté haly půjde 
ruku v ruce i rozjezd saun. V nich se 
zájemci opět mohou těšit na sau-
nové ceremoniály, jejichž přesný 
harmonogram včetně saunových 
mistrů a mistryň ještě ladíme. 
Za dobu konání ceremoniálů se 
přirozenou cestou vytvořilo „tvrdé 
jádro“ účastníků, kteří rituály 
navštěvují s železnou pravidelností. 
Staňte se jedním z nich i vy a po-
suňte návštěvu sauny do nových 
rozměrů.            

                             (Aquapark Děčín)

Naše zoo vytvořila nový český rekord

V sobotu 31. srpna přišlo do zoo slavit její 75. narozeniny více než tisíc lidí a z toho téměř polovina v tričku s medvědem. Do České knihy 
rekordů a kuriozit, kterou každoročně vydává Agentura Dobrý den z Pelhřimova, tak bude zapsán nový český rekord ve znění: Nejvíce 
lidí v tričku s medvědem na jednom místě s celkovým počtem 450 účastníků. Zoo Děčín návštěvníkům nadělila dárek v podobě velkého 
plyšového maskota – dvojníka medvěda Bruna. 									              (Zoo Děčín)
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Město plánuje přesun azylové-
ho domu z Letné do objektu na 
Benešovské ulici. Ten ještě před 
stěhováním projde rekonstrukcí, 
na kterou město získalo dotaci ve 
výši více než 68 milionů korun. Ze 
svého rozpočtu pak zaplatí přes  
12 milionů. Rekonstrukce objek-
tu začala poslední prázdninový 
týden, služba by se do nových pro-
stor měla přestěhovat v roce 2026. 
Díky stavebním úpravám vzniknou 
v objektu na Benešovské pokoje 
vhodné i pro matky či otce s větším 
počtem dětí a ženy bez dětí. 

Člověk v tísni představuje novou 
kampaň Helplinky a nabízí pomoc 
s dluhy. Kampaň byla spuštěna 
jako reakce na nárůst počtu osob, 
které se obrací na dluhovou linku. 
Děčín je jedním z měst, kam do-
putuje červené sluchátko, které je 
symbolem dluhové Helplinky a je 
k vidění od 2. 9. do 22. 9. v městské 
knihovně.  Cílem kampaně je roz-
šířit povědomí o dluhové Helplin-
ce. Součástí kampaně je web 
www.cervenesluchatko.cz. Stačí 
zanechat kontakt v jednoduchém 
formuláři a vyčkat, než se některý 
z poradců ozve zpět. Stránka nabízí 
také možnost sjednat si video-
konzultaci, která se dá rezervovat 
přímo na webu na konkrétní datum 
a čas. Dluhová Helplinka 770 600 
800 je v provozu pracovní dny od  
9 do 17 hodin, v krizové situaci až 
do 22 hodin.

Ve dvou ulicích došlo ke změnám 
v parkování. Od pátku 30. 8. jsou 
v ulici Maroldova vymezena tři 
parkovací místa pro „Parkoviště 
K+R“, a to vždy od pondělí do pátku 
v době od 7:00 do 8:00. Důvodem 
je zajištění bezpečnosti žáků a stu-
dentů škol na Komenského náměstí 
a v blízké mateřské škole. V Rie-
grově ulici jsou nově na parkovací 
místa s označením „K+R“ doplněny 
dodatkové tabulky s vymezením 
platnosti od pondělí do pátku 
v časech mezi 6:00 a 17:00. V tomto 
případě je cílem umožnit stání vo-
zidel na parkovacích místech mimo 
provozní dobu mateřské školy.

Bezplatná zoo linka č. 216, která 
vozí cestující po trase se zastávka-
mi na autobusovém nádraží, parko-
višti u Tesca a Mototechny, hlavním 
nádraží a Rajských ostrovech, jezdí 
od začátku školního roku pouze 
o víkendech. Cestující vozí minibus 
s kapacitou 15 sedících a 27 stojí-
cích a přepraví i osoby na invalid-
ním vozíku. S koncem prázdnin 
také začaly jezdit školní spoje a na 
lince č. 212 v pracovní den dochází 
k drobnému posunu u spoje ze 
zastávky Folknáře na 7:10. Ostatní 
spoje a linky zůstávají beze změny. 
Jízdní řády linek MAD jsou k dispo-
zici na webu www.dpmdas.cz ve 
vyhledávači linek a spojů. 

Dobrovolnické centrum Slunečnice 
ve spolupráci s hokejisty z HC Dě-
čín pomohlo seniorce. Tentokrát 
se jejich pozornost zaměřila na 
seniorku paní Ležalovou z Huntí-
řova, která se potýkala s nebez-
pečnou situací na svém pozemku. 
Na pomoc jí přispěchali mladí 
hokejisté z dorostenecké kategorie 
HC Děčín pod vedením trenéra 
Martina Všetečky. Paní Ležalová 
má na pozemku kůlnu, která je ve 
špatném stavu a hrozí její zřícení. 
Přesto do ní musí často chodit pro 
dřevo na topení. Mladí hokejisté 
se rozhodli tento problém vyřešit. 
Během hodiny vyklidili jednu 
z místností v domě, která byla plná 
nepotřebných věcí. Ty přemístili 
do kůlny a dřevo bezpečně uložili 
do nově vyklizené a vyčištěné 
místnosti. 

I letos během letních prázdnin 
pořádalo Charitní sdružení Děčín 
výlety pro děti. Děti se mohly 
těšit z pěších výletů za poznáním 
našeho kraje, třeba na zříceninu 
hradu Ostrý, rozhlednu Jedlová, 
hrad Tolštejn, rozhlednu Sokolí 
vrch, Chřibský hrádek, do pod-
zemí Rabštejna, kde je letecká 
a podzemní továrna, a na spoustu 
jiných míst. Nesmělo samozřejmě 
chybět koupání v České Kamenici, 
Děčíně nebo na jezeře Milada, také 
u jezera Most, kde se děti mohly 
zúčastnit i olympijského festiva-
lu.  Vyřádit se mohly v Hopsáriu, 
zrcadlovém bludišti na Větruši 
nebo v Zoo Liberec. Všechny výlety 
jsme mohli realizovat díky podpoře 
Nadace Terezy Maxové dětem.

 
5. září došlo ke změně dopravního 
režimu v ulici Míru v Boleticích. 
Změna spočívá v otočení jed-
nosměrného provozu v této ulici. 
Důvodem změny jsou podněty 
místních obyvatel na špatný 
rozhled na křižovatce ulic Míru a Ví-
tězství a také usměrnění provozu 
při vyjíždění dobrovolných hasičů 
z protilehlé ulice Spojenců.

Z provozních důvodů nejezdí 
v současné době přívoz v Dolním 
Žlebu přes řeku Labe. Zatím není 
jasné, jak dlouho bude přívoz 
mimo provoz.

Spolek Slunečnice pořádá besedu 
na téma Alzheimerova choroba 
a stařecká demence, která je vhod-
ná pro všechny zájemce o toto 
téma, rodinné příslušníky, sociální 
pracovníky i lidi s těmito onemoc-
něními. Dne 17. září vás od 16:00 
v Cafe & Bistro Slunečnice (přízemí 
OC Pivovar) čeká příjemné pose-
zení a sdílení zkušeností z dané 
oblasti. Lektorkou přednášky je 
Jana Braunštejnová, která v sociál-
ních službách pracuje již 10 let.

Hasiči Děčín Staré Město zvou na 
soutěž v požárním útoku dětí, která 
se uskuteční v sobotu 7. září 2024 na 
Smetanově nábřeží. Sraz družstev je 
v 8:30, zahájení soutěže v 9:00. 

Vlaky po Kozí dráze začnou nově 
jezdit z Děčína až do Krupky. První 
prodloužená jízda se bude konat 
v sobotu 21. září, kdy vlaky po  
18 letech propojí naše město 
s Krupkou. V úseku z Telnice do 
Krupky totiž Správa železnic necha-
la opravit koleje. Od 21. 9.2024 
bude také platit nový jízdní řád 
Podkrušnohorského motoráčku, na 
dva dny navíc dojde k navýšení ka-
pacity vlaků o 200 procent, očeká-
vá se totiž vyšší zájem cestujících.

15:45 – 15:50
15:55 – 16:05
16:15 – 16:20
16:30 – 16:40
16:45 – 16:50
16:55 – 17:00

15:30 – 15:40 
15:50 – 16:00
16:10 – 16:20
16:30 – 16:40
16:50 – 16:55

15:45 – 15:50 
16:00 – 16:05
16:15 – 16:25
16:35 – 16:45

15:45 – 15:50 
16:00 – 16:10
16:35 – 16:45
16:50 – 16:55

Vilsnice, Nová a Stará Chmelnice
Chrochvice
Želenice
Chrást, Václavov, Popovice
Jesenice
Krásný Studenec

9. září 2024
(pondělí)

Kamenická ulice u Domova důchodců 
u „Střelnice“
u objektu “Chlum” (přes ul.)
ulice Na Valech
ulice Pod lesem u domu č. p. 1

10. září 2024
(úterý)

u „Kovočasu“ 
u bývalé prodejny potravin
parkoviště před “Duklou” (ul. Teplická)
u restaurace “Beseda”

11. září 2024
(středa)

Prostřední Žleb
Dolní Žleb
Jalůvčí
Maxičky

12. září 2024
(čtvrtek)

Děčín II
Děčín I
Děčín III
Podmokly
Škrabky

Dolní Oldřichov
Horní Oldřichov
Bynov, Nová Ves
Bělá, Čechy

u požární zbrojnice
u požární zbrojnice
u TJ “Sokol”
na točně MHD

u „kovárny“
veterinární správa
ulice Rokycanova
u restaurace “U Kaple“ 
křižovatka ul. Popovická – Za školou
u hostince (točna MHD)

Hromadné očkování psů proti vzteklině
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Děčínský veslařský odchovanec Vít Baldinus je vicemistrem světa
Úspěšné srpnové mistrovství 
světa v kanadském St. Cathari-
nes má za sebou česká výprava 
mladých veslařů kategorií U23 
a U19, mezi kterými Českou re-
publiku reprezentoval i děčínský 
odchovanec Vít Baldinus. 

Víťa vesloval za VK Slavia Děčín 
od žákovské až po seniorskou ka-
tegorii a po nástupu na studium na 
lékařské fakultě Univerzity Karlovy 
přestoupil do veslařského klubu 
Slavia Praha, kde pokračuje ve své 
úspěšné veslařské kariéře. 

Na MS v Kanadě párovka mužů 
ve složení Vít Baldinus (SLAV), Jan 

Čížek (DUKL), Martin Ježek (DUKL) 
a Michal Zindulka (DUKL) dávala 
už od rozjížďky najevo, že se s nimi 
musí počítat na nejvyšší příčky. 
Z rozjížďky, kterou vyhráli, postou-
pili do semifinále s nejrychlejším 
časem. Z velmi vyrovnaného semi-
finále postoupili do finále A z dru-
hého místa a ve finále si dojeli pro 
skvělou stříbrnou medaili. Od zlata 
je dělil jen kousíček, přesněji 0,36 
vteřiny.

Víťovi i ostatním členům po-
sádky gratulujeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci.

	                  (VK Slavia Děčín)

Tenisti se utkali v memoriálu Bertíka Zontága
Oddíl tenisu z LTC Děčín v srpnu 

uspořádal tenisový vzpomínkový 
turnaj o putovní pohár Bertíka 
Zontága ve čtyřhrách.

Do turnaje se přihlásilo celkem 
šestnáct hráčů, kteří byli rozloso-
váni do dvou skupin po čtyřech 
dvojicích. Hrál se systém každý 

s každým na jeden set do šesti. Po 
celodenním zápolení nakonec ve 
finále zvítězili V. Musil a R. Pražen-
ka nad M. Samlerem a J. Havlíkem 
za stavu 6:2.

Po skončení turnaje byl předán 
vítězům Putovní pohár a všich-
ni hráči dostali ceny, za které 

Příprava na Mistrovství Evropy v Děčíně a nábor do přípravky
Areál Aquaparku Děčín využili 

o prázdninách vodní pólisté na 
maximum. Intenzivně se zde při-
pravovali na novou sezónu všechny 
věkové týmy klubu, sehrály se zde 
tradiční turnaje Labe Cup, Cubo 
Cup a Beach water polo. S velkou 
hrdostí spolupořádajícího dě-
čínského klubu se díky dobrým 
podmínkám pro trénování vodního 
póla v letních měsících konalo 
v Děčíně i dlouhodobé soustředění 
Českého reprezentačního týmu U19 
na právě probíhající Mistrovství 
Evropy, kde v bulharském Burgasu 

Atleti vstupují do nabité podzimní sezóny
V Atletickém sportovním klubu 

Děčín se připravujeme na pod-
zimní část. Vzhledem k rostou-
címu zájmu o atletiku v Děčíně 
jsme vytvořili novou tréninkovou 
skupinu pro nejmenší děti – Atle-
tická školka. Celkem tak můžeme 
nabídnout 8 aktivních tréninko-
vých skupin, kde atleti trénují pod 
celkem 14 certifikovanými trenéry. 
Nejmladší tréninkové skupiny se 
zaměřují na všestranný rozvoj po-

hybové gramotnosti formou her. 
24. srpna se na stadionu usku-

tečnily Večerní závody a Memo-
riál Vlastimila Koči ve vrhu koulí. 
Závody obsahovaly celkem osm 
disciplín, součástí akce byla i pod-
večerní grilovačka s opékáním 
buřtů. Akce byla podpořena také 
městem Děčín.

Úspěšnou součástí naší činnosti 
jsou bezesporu také atletická 
soustředění. V letošním roce jich 

máme v plánu pět. V srpnu pro-
běhlo letní týdenní soustředění 
v Kořenově plné nejen tréninků, 
ale také spousty kreativních 
činností. 

Se začátkem školního roku 
startujeme také již tradiční nábor, 
dorazit můžete ještě 10. a 12. září.  

Poslední zářijovou sobotu pak 
proběhne 54. ročník Běhu Velké 
Skály. Tento závod vás zavede 
z centra města do okolní přírody 

plné hlubokých lesů a skalních 
srázů. Závod je výzvou pro 
každého, kdo chce zažít nezapo-
menutelný zážitek. Součástí jsou 
také dětské závody na atletickém 
stadionu. Novinkou pro rok 2024 
je atraktivní týmová štafeta. Akce 
byla pro letošní rok vybrána do 
prestižního projektu Tipsport 
Sportuj s námi od České unie 
sportu. 

	 (Petr Horník, ASK Děčín)

organizátoři děkují všem sponzo-
rům. Na závěr si zúčastnění ještě 
pochutnali na guláši a poseděli se 
vzpomínkami na Bertíka.

Bertík Zontág byl velký sportov-
ní nadšenec, který přes čtyřicet 
let organizoval a sám se účastnil 
tenisových, fotbalových a volej-

v čele národního týmu momentál-
ně bojují naši odchovanci – centr 
Matěj Sedliský a kapitán reprezen-
tace Čeněk Rameš. 

Novou sezónu zahájili pólisté ná-
borem nových členů a členek. Ještě 
během celého září mohou vodní 
a týmoví nadšenci ve věku  
7 až 10 let vyzkoušet populární 
vodní pólo v děčínském aquaparku 
při úterních či čtvrtečních trénin-
cích přípravek od 15:45 a získat tak 
dobrou kondičku, nové přátele 
a silné sportovní zážitky.

		              (SK Děčín)

balových akcí v obci Růžová, kde 
měl i vlastní tenisový kurt u své 
zamilované chaloupky. Jednou 
z největších akcí byl tenisový tur-
naj „Open Růžová“, který se hrál 
nepřetržitě čtyřicet let. 	                     	
				  
		                             (JŠ)
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Úprava komunikace, Březiny
Jednoduchou úpravou,
rozprostřením a zhutněním
drobnějšího kameniva na stávající
velmi hrubý (pro chůzi nevhodný)
povrch dojde k razantnímu
zlepšení stávajícího stavu cesty.
Jedná se o plochu cca 30 m.
Dosavadní stav povrchu
znemožňuje normální chůzi 
a v důsledku odrazuje chodce od
využívání této komunikace.
Předpokládané náklady projektu:
50 000 Kč.

Obnova lesoparku Bažantnice
Projekt obnovy lesoparku si klade
za cíl nejen revitalizaci přírodního
prostředí, ale také zlepšení
bezpečnosti a pohodlí návštěvníků.
Hlavní cesta, která prochází
parkem, se dočká důkladné
obnovy. Opravy povrchu cesty 
a prosekání náletové vegetace
zajistí, že cesta bude přístupná pro
všechny (od chodců, přes rodiče 
s kočárky, po cyklisty). Pro zvýšení
komfortu návštěvníků budou po
celé délce cesty umístěny lavičky.
Předpokládané náklady projektu:
750 000 Kč.

Obnova prostoru bikrosové dráhy
Bažantnice
Kultivace bikrosové dráhy, která
zahrnuje vytvoření dvou tras, lehké
a středně těžké, aby byly vyhovující
pro cyklisty různých úrovní. Úpravy
zeleně a terénu zvýší atraktivitu
prostoru a zajistí i bezpečnost
návštěvníků. Celkově projekt
směřuje ke spojení funkčnosti 
s estetickými a bezpečnostními
aspekty.
Předpokládané náklady projektu:
750 000 Kč.

Úprava horní části lesoparku
Kvádrberk
Oprava cest pro pěší, které jsou
často rozbahněné, a úprava

Hlasování bude probíhat od 9. do 
30. 9. 2024 na webových stránkách
www.tvorimedecin.cz, kde si již teď
můžete prohlédnout všechny
návrhy na zlepšení ve městě.

Způsob hlasování: Každý hlasující
má k dispozici 6 kladných a 2
záporné hlasy. Každému návrhu lze
udělit jen 1 hlas a záporný hlas
můžete udělit jen v případě, že
udělíte alespoň 2 kladné. Při
hlasování budete požádáni o zadání
telefonního čísla, na které bude
zaslán unikátní PIN kód sloužící 
k identifikaci.

Tvoříme Děčín je participativní
rozpočet, ten umožňuje, aby se
občané zapojili do rozhodování 
o rozvoji své obce. Radnice vymezí
část peněz z ročního rozpočtu,
obyvatelé pak podávají návrhy, co
by se za tyto peníze mělo ve městě 
v následujícím roce vylepšit.

PROJEKTY, O KTERÝCH MŮŽETE 
V LETOŠNÍM ROČNÍKU TVOŘÍME
DĚČÍN HLASOVAT:

Zprovoznění a rozšíření minirampy
pod Novým mostem vedle Kempu
Děčín
Renovace a zvětšení existující, v tuto
chvíli nefunkční, minirampy. Rozšíří
se možnosti pro aktivní využití
volného času mládeže i za mokra,
kdy nelze využít skatepark.
Předpokládané náklady projektu:
350 000 Kč.

Propojení komunikací stezkou,
Březiny
Realizací návrhu propojovací stezky
dojde k funkčnímu propojení
stávajících komunikací města pro
pěší a cyklisty, což doposud nebylo.
Stezka v šířce 1,7 m bude štěrková a
dlouhá cca 50 m.
Předpokládané náklady projektu:
380 000 Kč.

technicky náročné cyklistické stezky v
horní části Kvádrberku, aby se
lokalita stala místem, kde se setkávají
lidé, příroda a sport. Kromě toho by
bylo vhodné umístit lavice na
zajímavých místech, aby si lidé mohli
odpočinout a vychutnat si krásu
okolního prostředí.
Předpokládané náklady projektu: 
750 000 Kč.

Vybudování multifunkčního hřiště 
v Dolním Žlebu
Na místě stávajícího travnatého
hřiště by bylo vhodné vybudovat
multifunkční hřiště 16 x 32 m 
s asfaltovým povrchem. Hřiště by
mělo obsahovat dvě branky na malý
fotbal a univerzální sloupky (tenis,
volejbal…). Dále by byla
k dispozici síť a schránka na uložení
vybavení.
Předpokládané náklady projektu: 
750 000 Kč.

Dětské hřiště s relaxační zónou na
Maxičkách
Lesní dětské hřiště s relaxační zónou
v městské části Děčín XVIII–Maxičky, 
v oblíbeném cíli výletů rodin s dětmi
a turistů všech věkových kategorií.
Bezpečné, zábavné a inspirující herní
prvky by měly uspokojit malé i větší
děti.
Předpokládané náklady projektu: 
750 000 Kč.

Rozšíření hřiště v ulici Albánská
Díky minulému projektu vzniklo před
nedávnem workoutové hřiště v ulici
Albánská. Nyní bychom chtěli hřiště
rozšířit a přidat houpačku, skluzavku
a balanční stezku, čímž bychom
poskytli ještě více možností pro
aktivity na čerstvém vzduchu. Naše
vize je klást důraz na prvky, které
osloví širokou škálu věkových
kategorií a přirozené splynutí hřiště 
s lesem.
Předpokládané náklady projektu: 
750 000 Kč.

Hlasování Tvoříme Děčín: Rozhodněte,
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Protože je v děčínské zoo medvěd 
a od kruhového objezdu vede
k zoo i stezka, tak by se doprostřed
kruhového objezdu mohla dát
dřevěná socha medvěda, která by
oživila kruháč a zároveň by
upozornila na tuto atrakci.
Předpokládané náklady projektu:
60 000 Kč.

Zrekonstruování pomníku
botanika Františka Jossta v
Albánské ulici
František Josst patřil mezi
nejvýznamnější evropské botaniky
19. století. Působil v zahradách na
zámku v Děčíně, které dokázal
široce proslavit. Na místě úmrtí mu
byl vystavěn pomník, který ale již
dlouho chátrá. Bylo by dobré dát
jej znovu opravit a vzdát tak úctu
muži, který proslavil Děčín po celé
Evropě.
Předpokládané náklady projektu:
200 000 Kč.

Obnovení památníku na Jahnově
vyhlídce
Obnovení památníku F. L. Jahna na
Jahnově vyhlídce, která je dnes již
v nepříliš dobrém stavu, podle
podoby z 19. století. Od roku 1908
vyhlídku zdobila bronzová busta
F. L. Jahna, zakladatele  německého
tělocvičného hnutí. Bylo by dobré 

Dětské hřiště Děčín 32
Dětské hřiště je projekt navržený
speciálně pro děti, aby si mohly
hrát a zabavit se. Obvykle obsahuje
různé herní prvky, jako jsou
prolézačky, skluzavky, houpačky,
pískoviště a různé tematické a
naučné vybavení. Tato hřiště jsou
navržena tak, aby byla bezpečná 
a zábavná pro děti různého věku.
Předpokládané náklady projektu:
750 000 Kč.

Workoutové hřiště Děčín 32
Workoutové hřiště je sestava hrazd,
žebřin, bradel a dalších prvků
sloužících ke cvičení s vlastní
vahou. Tyto konstrukce se většinou
nachází venku ve veřejných
prostorách města či obce, jako jsou
parky, sídliště nebo sportovní
areály a přístup k nim je bezplatný.
Koncepce jednotlivých cvičebních
prvků umožňuje cvičení více osob
současně.
Předpokládané náklady projektu:
750 000 Kč.

Medvěd na kruháči
Zpestření kruhového objezdu 
u mototechny sochou medvěda.
Například v rámci akce Sochaři
Děčínu by mohla být socha
vyřezána a následně instalována
doprostřed kruhového objezdu.

jeho památníku opět vrátit původní
podobu, což by mohlo zvelebit
turistické cesty na Pastýřskou
stěnu.
Předpokládané náklady projektu:
570 000 Kč.

Revitalizace hřiště pro míčové
sporty u Thunovské hrobní kaple
Výměna povrchu oploceného hřiště
a instalace malých fotbalových
branek. Na hřišti jsou teď jen malé
basketbalové koše a hřiště je 
v okolí jediné, takže není kde hrát
míčové hry s dětmi. Na hřišti je nyní
škvárový povrch s kameny, který se
nedá používat v podstatě pro žádný
sport, a dva nízké basketbalové
koše jsou také nevyužívány.
Předpokládané náklady projektu:
750 000 Kč.

Hřiště na discgolf
Vybudování hřiště na discgolf na
louce a v lesoparku u Thunovské
kaple. Discgolf je nenáročný sport,
který vychází z pravidel golfu,
ovšem místo odpalování míčku se
zde hází discem (frisbee, létající
talíř). Vaším cílem je dostat disc do
koše na co nejmenší počet hodů.
Toto hřiště by se krásně zařadilo
mezi ostatní sportoviště v Děčíně. 
Předpokládané náklady projektu:
530 000 Kč.

 které návrhy v našem městě vzniknou 

Výstava k participativnímu rozpočtu se uskuteční od 9. do
30. září v Centru Pivovar Děčín, kterému tímto děkujeme za
poskytnutí prostor.

VÝSTAVA PROJEKTŮ 
A VEŘEJNÁ PREZENTACE

Veřejná prezentace projektů s jednotlivými autory
proběhne 9. září v budově A6 magistrátu města 
v Podmoklech.

Letos do výzvy Děčíňáci
přihlásili 28 návrhů. Ty
postupně na magistrátu
prošly posouzením, zda je
bude technicky i finančně
možné vytvořit. 

Z posouzení nakonec vzešlo 
16 finálních návrhů. O tom,
které z nich ve městě
vzniknou, rozhodnete právě
vy svými hlasy.
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názory zastupitelů6. září 2024

Pro koho vlastně pracuje vedení města?
Až s odstupem času mi došlo, 

proč vedení města s primátorem 
Andělem, náměstkem Smíškem, 
Lehkou, Houškou, Paličkou, 
Kudrnáčem, Poštou a dalšími 
tak stáli o společnou moc nad 
městem, ačkoli deklarovali velké 
antipatie ještě před volbami. Ač 
jsou u moci jen cca rok a půl, 
škodí a způsobují městu stále 
větší újmu. Z poslední doby... 
Město pod taktovkou náměst-
kyně Lehké vysoutěžilo novou 
smlouvu na svoz odpadu. Tato 
smlouva prakticky na 6 let 
nevypověditelná, čímž ani příští 
vláda nemůže zaběhlý systém 
„jediného správného dodavatele“ 
změnit. Stejně tak tento dodava-
tel „vysoutěžil“ pro město zcela 

nevýhodně zakázku na zdobení 
vánočních stromů. Nyní platí 
město násobně více než dříve. Že 
by byla kritéria nastavená tak, aby 
se moc dodavatelů nepřihlásilo? 
Další případ, konkrétně blokové 
čištění ulic.  Zcela obdobně vede-
ní města s náměstkem Smíškem 
vzalo Středisku městských služeb 
polovinu strojního úklidu chod-
níků v zimě. Připomínám, že jsme 
v minulosti zakoupili 3 traktůrky 
s radlicí a posypovým zařízením, 
1 vozidlo multiCar s radlicí a malý 
zametací vůz se zařízením na po-
syp chodníků. K tomu několik ruč-
ních sněžných fréz.... Proč i toto 
zrušili? Nově bude i toto uklízet 
společnost „Technické služby“, 
člen konsorcia Marius Pedersen.  

Blokové čištění ulic jakbysmet. 
Další případ... Od nástupu pana 
Smíška do funkce náměstka se 
opět rozjela naplno „spolupráce“ 
s ČVUT.  Město platí ČVUT Fakultě 
dopravní statisíce korun za různé 
studie, jejichž nezbytnost a přínos 
pro město je značně diskutabil-
ní. Z mého pohledu je většina 
těchto studií naprosto zbytečná. 
Je to jenom náhoda, když se na 
stránkách fakulty dozvídáme, 
že vedoucí pracoviště Fakulty 
dopravní v Děčíně je stejný pan 
Smíšek?

Vedení města pracuje. Otázkou 
však je, pro koho? Pro blaho obča-
nů města to asi nebude.

Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Reakce tajemníka na názor zastupitele
Vážený pane Zdobinský, děkuji 

za Váš vytrvalý zájem o problema-
tiku správy městského majetku. 
Musím uvést, že obvinění o plnění 
mých úkolů se nezakládají na 
pravdě. Souhlasím jen s tím, že 
nyní „ze skříně vypadávají kostlivci 
staří 20 let“. Nevím, kolik bylo za 
tu dobu vedoucích zabývajících se 
majetkem a nemohu hodnotit, jak 
probíhala správa majetku. Osobně 
jsem součástí úřadu jednu třetinu 
této doby a vedoucím odboru 
jsem byl pouhé čtyři roky. Nyní 
jsem ale rád, že mohu být součástí 

týmu, který tyto „letité kostlivce“ 
řeší a napravuje. 

Problematika vydržení pozemků 
je komplikovanou právní zále-
žitostí a každá žádost je konzul-
tována s odborníky a je řešena 
individuálně. Vždy se postupuje 
v souladu s platnými právními 
předpisy. Město nároky zhodnotí 
a po vypracování stanoviska vše 
postoupí příslušnému orgánu 
k rozhodnutí. Pokud dle Vašeho 
názoru došlo k opomenutí, není 
správné automaticky přičítat vinu 
jednomu člověku. Odpovědnost za 

majetek města nese celý zastupi-
telský orgán a pracovníci úřadu 
kolektivně. 

Toto vše je Vám ale známé z Va-
šeho téměř dvouletého působení 
v roli radního. V tomto období 
jsem tyto výtky já a ani můj před-
chůdce od Vás neslýchal. Nepřinesl 
jste žádné návrhy na změnu sys-
tému tak, aby úřad majetek před 
vydržením ubránil. 

Několikrát jsem Vás vyzýval 
a dělám to i nyní, máte-li pode-
zření na nedostatky ve správě 
majetku, obraťte se na příslušné 

Majetek města nenápadně mizí 
možný pouze při správě „veřejné-
ho“ majetku a bohužel v Děčíně. 

Zmíněnými dvěma případy 
vydržených pozemků, újma na 
majetku města nekončí. Další ob-
čané avizovali uplatnění vydržení 
pozemků. Ostatní občané města 
mohou nečinně přihlížet, jak jim 
zastupitelé, kterým dali důvě-
ru, nenápadně marní majetek. 
Konkrétní případy lze samozřejmě 
doložit.

Bc. Petr Zdobinský
  (Piráti Děčín) 

zastupitel města

Občan zabere pozemek ve 
vlastnictví města Děčín. Uzavření 
nájemní smlouvy, ani nájemného 
se nikdo z magistrátu nedomáhá. 
Po letech nepřetržitého užívání, 
neoprávněný uživatel sdělí městu 
Děčín, že pozemek užívá 20 let, 
uplatní tzv. „mimořádné vydržení“ 
a chce být jako vlastník zapsán do 
katastru nemovitostí. 

Zastupitelstvo města (ANO, VPD, 
Náš Děčín) zatím občanům „ochot-
ně“ vyhovělo ve dvou případech 
vydržení, a to, aniž by se pokusilo 
vydání pozemku zabránit. 

Městu Děčín vzniká finanční 
škoda v řádech milionů Kč, jednak 
za několik desítek let neopráv-
něného užívání pozemků a další 
škoda vzniká při „bezplatném 
převodu“ vlastnického práva 
do vlastnictví neoprávněnému 
uživateli. 

Tajemník Kříž, jako bývalý ve-
doucí odboru místního hospodář-
ství (OMH), mohl škodu odvrátit. 
Při nástupu do funkce vedoucího 
OMH nesplnil svojí základní povin-
nost. Nezadal provedení inventury 
majetku. 

Správa majetku města je 
v zoufalém stavu, právě díky při-
spění nedbalé práce současného 
tajemníka Kříže. Má jedinečnou 
výhodu, že vedení města v čele 
s primátorem Andělem (ANO), 
náměstky Smíškem (Náš Děčín), 
Lehkou (VPD), Poštou (VPD) a Ně-
mečkem (ANO), má velmi vysokou 
míru tolerance ke kvalitě správy 
městského majetku. Nějakou 
tu „drobnou“ finanční ztrátu na 
majetku, ač v řádech milionů Kč, 
neřeší. Způsob správy majetku 
ve stylu „z cizího krev neteče“, je 

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

orgány města, aby je bylo možné 
společně řešit. Pokud máte nějaké 
podklady nebo důkazní materiály 
k projednávaným případům, tak 
věřím, že je vždy kompetentním 
pracovníkům předáte. Vždyť by 
nám všem, bez ohledu na politic-
kou příslušnost, opozici, koalici, 
zaměstnanecký nebo úřednický 
poměr, mělo jít jen a jen o jedno, 
a to o náš krásný Děčín.
	

Ing. Martin Kříž
tajemník Magistrátu 

města Děčín
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6. září 2024 pohotovost/různé

Týden na přelomu září a října 
přinese tradiční Týden nejen pro 
seniory. Od 30. září do 6. října se 
můžete těšit na řadu zajímavých 
aktivit, jako jsou kulturní programy, 
prohlídky nebo pohybové aktivity.

V sedmi dnech čeká na příznivce 
kultury, vzdělávání a společen-
ských aktivit pestrý program. 
Plavba lodí Bohemia nabídne na 

trase z Děčína do Hřenska a zpět 
spoustu působivých výhledů. 
O hudební program se v průběhu 
týdne postará například Marcel 
Zmožek s kapelou M. Z. Band. Další 
zajímavý zážitek nabídne třeba 
divadelní romantická komedie 
Sylvie, ve které se v hlavních rolích 
představí Otakar Brousek ml., 
Miluše Bittnerová, Anna Stropnická 

Město připravuje Týden nejen pro seniory
a Klára Cibulková. Po celou dobu 
bude možné absolvovat také vzdě-
lávací program plný přednášek. 

Chybět nebudou ani prohlídky 
zámku, zoo a muzejních výstav 
nebo kvízové posezení nad kávou 
v Městském informačním centru 
a cvičení na Mariánské louce. 
Kompletní program Týdne nejen 
pro seniory bude k nahlédnutí 

na webových stránkách města 
a bude uveřejněn v následujícím 
čísle Zpravodaje. Stejně jako každý 
rok bude z kapacitních důvodů na 
některé akce nutná rezervace přes 
portál www.vstupenkadecin.cz
nebo prostřednictvím sítě pro-
dejních míst vstupenek ve městě 
a blízkém okolí.

	                   (Lucie Kačerová)

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST



www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ: inzerce

Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

2. ZÁŘÍ JSME ZAHÁJILI 
37. SEZONULabská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Laborant/ka pro chemickou výrobu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Výstupní kontrola výroby
• Testování vzorků při vývoji
• Asistent hlavní laborantky

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný nebo zkrácený úvazek

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Chemické vzdělání výhodou
• Praxe v chemické oboru výhodou
• Bezúhonnost
• Zdravotní způsobilost

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

inzerce



inzerce

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| odstranění černé plísně |
| zasypání spár pískem |

| aplikace impregnační vrstvy |

SLEVA 20% NA VEŠKERÝ 
SORTIMENT MIMO BRUSLÍ Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana 

a Dark Shell-typu Maranska
cena od 230,- Kč/ ks

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov 

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky, doprava 189,- Kč 

za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod

tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz 

21.9. 2024 - 15.00 hod. 
27.9. 2024 - 13.30 hod. 

Farmářský obchod
a sýrárna U Páti 

roh ul. Tržní a Čs. mládeže naproti stanici MHD u nádraží
Tel.: 775 864 002 • FaceBook: upatidecin

Masové pochoutky, 

Delikátní paštiky, Čerstvé 

bezlepkové pečivo, Sýrové 

koše, Jogurty zrající 

ve skle, Čaje a koření 

Sonnentor, Kombucha, 

Frolíkova káva

Nejširší výber sýru v Decíne˚ˇ ˇˇ ˇ

Prodej dárkových poukázek 
a košů dle vlastního výběru

Dárek na kterém 
si pochutnáte 

Chytré hračky a stylové oblečky pro vaše děti 

Hračky a oblečky U Páti 

roh ul. Tržní a Čs. mládeže naproti stanici MHD u nádraží
Tel.: 775 864 002 • FaceBook: upatidecin

 Hračky pro rozvoj motoriky dětí, deskové hry, dřevěné hračky

 Hračky českých výrobců… kovové hračky Kovap, stavebnice 

Merkur, dřevěné hračky Miva Vacov a Detoa, Dino, Efko, Lena 

včetně hraček od malovýrobců, to co jinde nenajdete, jako např. 

Stavebnice dřevěné chaloupky Archa

Stylové dětské oblečení z malých 
českých dílen šité s péčí 
a láskou… softshellové bundy 
a kabátky, kalhoty, bundy, 
rukavice, kombinézy, šaty 
a sukně pro holčičky. Kraťasy 
a tepláčky pro kluky, Kojenecká 
bodyčka, Softshell capáčky

Nově otevřeno ! Těšíme se na Vás 

u nás v obchůdku

Vchod přes farmářský obchod
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S NAŠÍ
APLIKACÍ

Sleva platí pouze v prodejně Albert Uhelná 1896/2, Děčín v období od 4. 9. do 1. 10. 2024 a je možné ji uplatnit vždy 
1× za promoční týden (středa až úterý). Slevu lze využít na nákup o maximální hodnotě 10 000 Kč a je ji nutné aktivovat 

předem v aplikaci. Sleva se nevztahuje na dárkové karty, tabákový sortiment a vratné obaly. 
Více informací najdete v aplikaci Můj Albert.

OTEVŘENO
DĚČÍN

inzerce
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přehled kulturních a společenských akcí 6. 9. – 20. 9. 2024    6. září 2024

Kino Sněžník

Rogalo DC

Městská knihovna

Zámek

Pá 6. 9.  17.30  tit, 
So 7. 9. 17.30  DAB 
Ne 8. 9. 17.30  DAB, 
St 11. 9. 20.00  TIT
Beetlejuice Beetlejuice
	
Pá 6. 9. 	 20.00, Ne 8. 9.    20.00
Past na myši	

So 7. 9.	 15.00   3D, Ne 8. 9.	 15.00
V hlavě 2	

So 7. 9.	 20.00, Út 10. 9.   20.00
St 11. 9.	 17.30
Světýlka
	
Po 9. 9.	 19.00, Čt 12. 9.   17.30
tata_bojs.doc	
Dokument

Út 10. 9.	 17.30
Vlny 
	
Út 10. 9.	 10.00
Láska na zakázku

Čt 12. 9.	 20.00, Pá 13. 9.   20.00
Nepřivolávej nic zlého	

Pá 13. 9.	 17.30, So 14. 9.   15.00
Ne 15. 9.	 15.00
OZI: Hlas pralesa
	
So 14. 9.	 17.30, Út 17. 9.   17.30
Influencerky
	
So 14. 9.	 20.00, Ne 15. 9.   17.00
Milé laskavosti	

Ne 15. 9.	 20.00
Hypnóza
	
Po 16. 9.	 19.00
EOS: John Singer Sargent - 
móda a půvab	

Út 17. 9.	 20.00, St 18. 9.   20.00
Dej si pohov, mladej! 2
	
St 18. 9.	 17.30
Už tě nemám rád
	
Čt 19. 9.	 17.30
Konec světa

Komentované krmení – ve svátky 
a o víkendech.

NE 15. 9.
Ukliďme Česko – úklidová akce 
kolem areálu zoo.

Živá Křížovka

Zoo Děčín

Čt 19. 9.	 20.00
Elyas	

Pá 20. 9.	 17.30
Medvídek panda v Africe
	
Pá 20. 9.	 20.00
Duše prokletých	

S NAŠÍ
APLIKACÍ

Sleva platí pouze v prodejně Albert Uhelná 1896/2, Děčín v období od 4. 9. do 1. 10. 2024 a je možné ji uplatnit vždy 
1× za promoční týden (středa až úterý). Slevu lze využít na nákup o maximální hodnotě 10 000 Kč a je ji nutné aktivovat 

předem v aplikaci. Sleva se nevztahuje na dárkové karty, tabákový sortiment a vratné obaly. 
Více informací najdete v aplikaci Můj Albert.

OTEVŘENO
DĚČÍN

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

SO 7. 9.  14.00 - 22.00       Jižní zahrady
Slavnosti vína a myslivosti
Ochutnávka vín přímo od vinařů,
Cimbálová muzika, stánky s občer-
stvením a regionálními produkty, 
ukázka mysliveckých tradic a 
zvěřinové speciality. 

ÚT 17.  9.    18.00
Kostel Povýšení sv. Kříže
Varhanní koncert 
– Tatiana a Daniel Knut Pernetovi
Mladí a talentovaní varhaníci  
z oseckého kláštera uvedou sólové 
varhany, čtyřruční hru a varhany  
s flétnou. Vstupné:  200/160 Kč.

Chodba 2. + 3. patro:
Komiksová dílna v knihovně
V rámci projektu Děčín je boží  
a kreativní vznikl program, který 
nyní nabízíme základním školám 
jako workshop. 

Přednáškový sál:
SO 14. 9.    10.00-12.00 
ČCHI-KUNG WORKSHOP 
Seznámení se cvičením pro 
klidnou mysl a harmonizaci těla. 
Energie v těle, jak s ní šetřit, jak jí 
dobíjet, techniky, dechová cvičení, 
relaxace. Přihlášky na vzdelavani.
dcknihovna.cz, cena: 400 Kč/os.

ČT 19. 9.   10.00 -16.00 
Labské slapy mezi Čechami 
a Míšní
6. ročník semináře z historie plav-
by, obchodu a života na Labi. Ve 
spolupráci s Oblastním muzeem 
Děčín aj.

Pod knihovnou:
PÁ 20. 9.   15.00 -19.00
Narozeniny knihovny + swap 
pod knihovnou
Program pro celou rodinu – výtvar-
né dílny, divadlo, barber, pletení 
copánků a výměnný swap po celou 
dobu akce.

Terasa knihovny:
ČT 12. 9.   15.30
Čtení s výtvarnou dílnou. Pro děti 
od cca 3 let.

ST 18. 9.   19.00 
Noc literatury: známé osobnosti 
a knihovníci čtou z vybraných 
evropských knih.

NE 8. 9.
15.00 – Der Šenster Gob
Klezmerová kapela, která cestuje 
po celé Evropě ve své speciálně 
upravené zelené maringotce.
16.00 – DC Radio
Děčínská emo-punková kapela 
slaví letos 10 let výročí.
17.00 – KŘUP-KŘUP
Kapela, jejíž členové jsou zaměst-
nanci chráněné dílny ve firmě 
Originální brambůrky.

NE 15. 9.
15.00 – Eva Vargo SUPER GROUP
Sympatická litvínovská písničkářka 
kolem sebe shromáždila rockově 
založené hudebníky, včetně dvou 
exčlenů Krucipüsku a basáka z Gaia 
Mesiah.
16.30 – Epydemye
Jihočeská folk-rocková skupina.
18.00 – Nepitch band
Parta hudebníků, která hraje světo-
vé hity Beatles i dalších legend  
z druhé poloviny minulého století.

ST 11. 9.   18.00
Minerálky – Dvě holky, které spo-
lečně vytváří hudbu a sdílí skrze ni 
svůj pohled na svět.

ST 18. 9.   18.00
Miloš Rejman + Sofia Sopová 
– Duo děčínských muzikantů. Saxo-
fon, kytara a známé hity.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Periodický tisk územně samosprávního celku • IČ:00261238 • Registrace: MK ČR E 14498 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz 
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz • tel.: +420 567 304 720 • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel. 607 050 174
www.mmdecin.cz • inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826 • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické 
stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.
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